
≪ 第 162 回 エフエムぬまづ番組審議会 議事録 ≫ 

 

1 開催年月日      2025 年 7 月 11 日（金）17:30 より 

 

2 開催場所       沼津市寿町 8-28 メディアプラザ 1F 会議室 

 

3 委員出席       委員総数           6 名 

出席委員数           3 名 

 

出席委員氏名      井上 純代 

           杉本 万千 

林 伸晃 

 

欠席委員氏名         大川 皓平 

            保坂 典子 

            井口 智史 

 

放送事業者側出席者名   田中 誠 

植田 航平 

浅田 智子 

 

4 議題          聴取番組名 「P’s アーティストプロモーション」 

※ トライライトビーチ 内包コーナー 

2025 年 7 月 8 日（火曜日） 放送分 

18 時 30 分頃～18 時 50 分頃 



5 審議内容 

（事業者側：植田）定刻になりましたので第 162 回番組審議会を開催致します。 

本日、ご審議頂く番組は、７月 8 日に放送しました「トワイライトビーチ」内包

コーナー「P’s アーティストプロモーション」になります。静岡県にあるコミュ

ニティ FM ラジオ６局６番組による共同で企画・放送している番組になりま

す。「P‘ｓ」の P はパーソナリティです。パーソナリティは髙橋裕一郎になりま

す。よろしくお願い致します。 

 

（番組聴取） 

 

（井上委員）  今回のゲスト「naco」さんが、アプリで音楽配信していて顔出ししていないア

ーティストと聞き、 今はこういうアーティストがいることに驚きました。 

           最初に曲の紹介があり、トークが２０分強あり、最後に曲の紹介をしているた

め、トークの時間が長すぎると思いました。曲の 1 番だけでもいいから、最初

と真ん中と最後に曲の紹介があった方がいいと思いました。 

 

（杉本委員）  とても綺麗なハイトーンが特徴と紹介があり、途中で曲の紹介があると期待

していましたが、紹介がありませんでした。アバターで声も変えられると聴き、

今の時代の流れについていけないと思いました。歌をききたいと思いました。

内々で話をしているように感じました。 

（井上委員）  ゲストがどこに在住していて、出身地や、今どのようなものを発信しているの

か等、アバターで出ているので公開したくないかもしれませんが、基本的な

紹介があっても良いと思いました。話が漠然としていて 内々に話をしている

ように感じました。 

 



（事業者側：植田） プロフィールはどこまで紹介していいか難しいですが、活動するようになっ

たきっかけの紹介はあっても良いと思います。 

（杉本委員）   各局によって話す内容は変わりますか。 

 

（事業者側：植田） 放送局ごとに放送尺がまちまちなので、内容は変わってくると思います。 

当局は長い尺です。番組内の時間の使い方はご指摘の通りだと思いま

す。 

 

（林委員）  まとまったプロフィールがあると、もうちょっとトークの内容が飲み込みやすい

と思いました。聴きながら、カラーシング（アプリ）を入れてみようと思いまし

た。トークの尺が長い中で、パーソナリティ（高橋裕一郎さん）の話の引き出し

方、相槌の打ち方が、さすがだなと思いました。 

 

（事業者側：植田） ちょっと調べてみようかなと思ってもらえたら、ゲストの紹介のしがいがあ

り、目的の１つが達成されたのではないかと思います。リスナーからの投稿

で、応援メッセージが届いていましたが、話が少し内々になっており、リス

ナーをおいていっている感じがしました。本番組を行っているのが１８時台

でドライバーズゾーン（ラジオのゴールデンタイム）になります。曲をいれて

実質４０分ぐらい行っているため、編成が適切か検討の余地があると思い

ます。リスナーの投稿を紹介するなら、その前に曲紹介があった方がいい

と思います。嫌がるアーティストもいますが、トーク中の BGM で曲を紹介

するのもありだと思います。 

 

（事業者側：田中） 私も聴いていて 20 分強のトークは長すぎると感じました。顔出しせず、ア

プリで音楽活動しているアーティストを取り上げている番組を初めて聴き



ましたが、今後このような活動をするアーティストが増えていくと思います

ので、取り上げ方を工夫していかなければならないと思いました。 

 

 

（事業者側：植田） ゲストに沼津の印象を聞くことができれば、コミュニティ FM らしい内容に

なると思います。この番組のディレクターが熱心なので、ディレクターとパー

ソナリティに情報共有をしていきたいと思います。 

 

（井上委員）   沼津の印象を聞くのはいいと思います。それを伝えることでリスナーに興味

や親近感を持ってもらえると思います。 

 

6 審議会での意見についてとった措置について 

   各委員から頂いた意見や感想については、今後の自社制作番組に活かし、より良い番

組作りをする検討材料とします。 

 

7 審議会の内容の公表 

公表の方法  自社ホームページにて公表 

（https://www.coast-fm.com/aboutcompany_council.html） 

公表内容    番組審議会議事録 

公表年月日  2025 年 7 月 30 日 

 

8 その他の参考事項 

次回番組審議会は、2025 年 9 月 12 日（金）17:30 より開催 

 

以上 


